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1. Tehnicki opis uredaja :
· Uredaj koji je predstavljen na slici predstavlja auto dizalicu koja je namjenjena za dizanje i spustanje auta prilikom popravke ili obnove. Prilikom koristenja dizalice moze doci do ostecenja pojedinih dijelova, pa je preporucljivo da se kontrolisu pojedini dijelovi dizalice radi njene sigurnosti. U radnom vijeku dizalice potrebno ju je cuvati na suhom mjestu, te redovno podmazivati radi ostvarenja sto manjeg trenja koje pridonosi vecem habanju i zamoru.

2. Tolerancije

a) Labavo nalijeganje :
F24  H11/d9 ( Vrlo veliki, odnosno veliki zazor )   
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F24  H11 : Ag = +130 mm
               Ad = 0     mm

Dg = D + Ag = 24 mm + 0,130 mm = 24,130 mm
Dd = D + Ad = 24 mm

    F26 d9 : ag = - 65 mm
                  ad = - 117 mm

dg = d – ag = 24 mm – 0,065 mm = 23,935 mm

dd = d – ad = 24 mm – 0,117 mm = 23,883 mm 

Zg = Dg – dd = 24,130 mm – 23,883 mm = 0,247 mm

Zd = Dd – dg = 24 mm – 23,935 mm = 0,065 mm

b) Cvrsto nalijeganje :

F36 H6/p5 ( Znatan preklop ) 
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F36 H6 : Ag = +16 mm
             Ad = 0    mm 

Dg = D + Ag = 36 mm + 0,016 mm = 36,016 mm

Dd = D + Ad = 36 mm

F36 p5 : ag = +37 mm

             ad = +26 mm 

dg = d + ag = 36 mm + 0,037 mm = 36,037 mm

dd = d + ad = 36 mm + 0,026 mm = 36,026 mm

Pg = Dd – dg = - 0,037 mm

Pd = Dg – dd = - 0,021 mm
c) Granicna temperatura pri zagrijavanju ili hladenju
  F36   H6/p5

Ag = +16 mm

Ad = 0    mm 

ag = +37 mm

ad = +26 mm 

Pd = Ag – ad = 16 mm – 26 mm = - 10 mm = - 0,010 mm

[image: image3.png]um

agt
<
:3 Bre 39:': 5] Pt
Ae=12+10 K "
Ag bronza
o |ad[H6] AXbr=17-10 Y
Lt tr





Dd = d ac Dt

DD = D abr Dt

adt = ag + Dt

Agt = Ag + Dt

Pdt = Agt – adt = 0 – uslov

Pdt = Ag + dabr Dt – (ad + dac Dt) = 0

Pdt = (Ag – ad) D Dt (abr – ac) = 0

Dt = - Pd/D(abr – ac) = 10/ 36 (17-12) 10-6  = 10/ 36 5 10-6 = 10/ 180 10-6 = 55,5 0C

tr = t0 + Dt = 20 0C + 55,5 0C = 75,5 0C = 348,5 K
